

НОВОСТЬ
04.06.2024

ЛУКОЙЛ ПРЕДЛАГАЕТ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ГОРНОДОБЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ЛУКОЙЛ принимает участие в специализированной выставке технологий горных разработок «УГОЛЬ РОССИИ и МАЙНИНГ», которая проходит в Новокузнецке с 4 по 7 июня. В основе экспозиции Компании - высококачественные смазочные материалы и эффективные сервисы ЛУКОЙЛ для предприятий отрасли.

В этом году на стенде представлены сразу две водосмешиваемые пожаробезопасные гидравлические жидкости для горношахтного оборудования – ЛУКОЙЛ ГЕЙЗЕР HFAS и ЛУКОЙЛ ГЕЙЗЕР HFAE. Кроме того, здесь же экспонируется ЛУКОЙЛ ГЕЙЗЕР XLT 32 – гидравлическое масло, специально разработанное для эксплуатации при экстремально низких температурах.

Посетители выставки также могут познакомиться со всепогодным моторным маслом LUKOIL AVANTGARDE ULTRA M3 15W-40 – ключевым продуктом для обслуживания двигателей строительной и горнодобывающей техники. Оно позволяет значительно увеличить интервал между заменами благодаря особому сочетанию синтетических и минеральных базовых масел с высокоэффективным пакетом присадок.

ЛУКОЙЛ является не только производителем смазочных материалов, но и поставщиком сервисных решений. Они охватывают три основных направления: обслуживание техники, мониторинг состояния масла, автоматизированные системы управления и мониторинга. Таким образом, гарантирован комплексный подход к решению индивидуальных задач промышленных партнеров.

Высококачественные смазочные материалы ЛУКОЙЛ зарекомендовали себя во многих отраслях промышленности и различных климатических зонах. В

комплексе с сервисными решениями Компании они позволяют сократить количество незапланированных простоев техники и оборудования, обеспечивая высокую эффективность технологических процессов предприятий.